Controllo MOD: 13/05/2022 20/10/2022 - MD

\\3MO3\Ufficio Tecnico\Drawing filesS\RW\RWIT\RWIT7B\RWIT7B86CCO01l.asm

00 | 13/05/2022

Emissione

MD

MD - -

Rev. Data Descrizione Progettato|Disegnato|Contr. | Appr.
Date Description Designed Drawn Checked | Approved
PESCRIZONEIDESSRETON PARTI ESTERNE THERMO 2 VIE W70
CODICE ARTICOLO/ ITEM CODE R U B I N E—I—TE R I E V|a E Ma‘[teh 10
RWIT/7B86CCO01 53041 Asiano (SI) ITALY

Pos. | Codice Descrizione Materiale Qta
1 |RYIT/B86CC25 |PIASTRA THERMO 2 VIE W70 SERIGRAFATA AISI 316L 1
2 |RZIT7B86Z2Z10 |GUARNIZIONE FUSTELLATA 282X64X1,5 THERMO 2 VIE W-70s EVA100 1
3 |RYIT7B94CC16 |MANIGLIA TEMPERATURA W-70s SERIGRAFATA Brass - CW617N 1
4 |RZIT72872Z225 |GUARNIZIONE TEFLON DE25XDI16,1XS1,5 Teflon 3
5 |RYIT7B942712 |GHIERA DI SERRAGGIO COMANDI W-70s Brass - CW617N 3
6 |RZIT/B94Z225 |SUPPORTO POTENZIOMETRO TEMP W-70s AIS| 304L 1
7/ | RTELO43ZZ POTENZIOMETRO TEMPERATURA CON SCHEDA AISI 316L 1
8 |RTVI139ZZ VITE INOX M4X6 TESTA CILIN. CAVA ESAGONALE NESSUNA FINITURA Stainless Steel A2 3
9 |RTGO363ZZ O-RING IN NBR 75 SHORE D.INT.=17,00 D.CORDA=2,00 NESSUNA FINITURA NBR 3
10 |RTVI202ZZ GRANO PUNTA CONICA INOX A2 STEI CONICA M3X4 UNI-5927 DIN-914 |1SO-4027 | Stainless Steel A2 6
11 [RTVI200ZZ GRANO PUNTA A COPPA INOX A2 STEI COPPA M5X4 UNI-5929 DIN-916 ISO-4029 |INOX A2 - Viti 3
12 |RYIT/B94CC15 |MANIGLIA COMANDO W-70s SIRIGRAFATA Brass - CW617N 2
13 |[RZIT7B942206 |GUARNIZIONE TEFLON @INT=16,2 QEXT=21,7 S=2 MANIGLIA CMD W-70s Teflon 2
14 |[RZIT7B942202 |GUARNIZIONE EVA100 88X44X1,5 DISPLAY W-70s EVA100 1
15 |RZIT7B941G03 |SCATOLA INCASSO THERMO 3 VIE W70S AISI 304L 1
16 |RZIT7B9472Z45 |GUIDA PER CIRCUITI 2/3 POTENZIOMETRI PVC 1
17 |RYIT1B91Z708 |PERNO DI SERRAGGIO PIASTRA A PARETE WATT/W-TOUCH Brass - CW617N 2
18 |RZIT1B982701 |GRANO DI SERRAGGIO PIASTRA A PARETE WATT/W-TOUCH AISI 304L 2
19 [RTVI150II VITE INOX TESTA CILINDRICA C.E. M3X5 ACCIAIO INOX Acciaio 5
20 |RYIT7B86NIOS NIPLES PER VITE M4 CON SEDE O-RING Brass - CW617N 8
21 |RTVI226lII VITE INOX A2-70 TCEI M4X45 UNI-5931 1SO-4762 DIN-912 Stainless Steel A2 8
22 |RTGO15577 O-RING IN NBR 70 SHORE D.INT.=4,00 CORDA=1,5 NBR70 8
23 |RTELO42ZZ DISPLAY W-70s Materiali vari 1
24 |RTELO46ZZ POTENZIOMETRO 1 SCATTO CON SCHEDA Materiali vari 2
25 |RTELO069ZZ PROLUNGA CAVO PER ALIMENTAZIONE SERIE W70-S AISI 316L 1
26 |RZIT/B86Z2Z222 |GUARNIZIONE MANIGLIA THERMO W-70s Teflon 1
27 |RTSP41277 PRESSORE A SFERA E MOLLA, CORPO LISCIO &6 Materiali Vari 1
28 |RTVI192ZZ GRANO INOX M3 L=10 PUNTA CONICA DIN 914 INOX A2 - Viti 1
29 |RTELO068ZZ PASSACAVO CONICO A TENUTA IP67 PER COLLETTORE ALIMENTAZIONE EPDM - Rubber 1
30 |RTELO70ZZ CAVO COLLEGAMENTO DISPLAY / POTENZIOMETRI PER INCASSO 3 VIE AISI 316L 1

PESO PARZIALE / PARTIAL WEIGHT

0,000 kg

{reemm

Tel. 0577/718293 - Fax 0577/719350
www.rubinetterie3m.it

Controllo DFT: 12/05/2022 20/10/2022 - mattdi
\\3MO3\Ufficio Tecnico\Drawing files\RW\RWIT\RWIT7B\RWIT7B86CC01_EO01.dft

Le informazioni contenute nel disegno sono riservate. La diffusione, distribuzione e/o copiatura del documento o parte di esso da parte di qualsiasi soggetto € proibita, sia ai sensi dellart. 616 c.p., che ai sen
i del D.Lgs. n. 196/2003. Information contained in this drawing are reserved. Any diffusion, distribution and/or copy of complete or part of this document by anyone is prohibited, according to art. 616 c.p., D.Lgs. n. 196/2003.




